

充足的供应

(腓 4:15-23)

圣诞夜基督之家第三家通常没有特别的聚会，去年为了配合讲员张路加牧师，算是例外。根据教会的年度计划，今年我们在圣诞节期将举行为期三天的布道会。因为没有请到特别的讲员，有些弟兄姊妹早已安排度假，或想参加别家大教会的庆贺晚会，也有些团契将自行庆贺或外出滑雪，因此将原定的三天布道延期到明年上半年。然而，同工们还是有一些负担，想让慕道的朋友在圣诞的节期中听见福音。

我们决定於上周一晚上将年终布道会改为圣诞夜举行晚餐和生命分享的佳音晚会，由高泽宇弟兄总协调，陈少豪弟兄主持，谢德霖弟兄和我们三家的领唱团与诗班联合带领会众唱圣诞歌曲，由朱长老讲圣诞节的圣经根据，由四位弟兄姊妹作生命的见证。负责预备饭食的同工们惊讶的发现约有三百大人，和一些孩子来参加圣诞晚宴。原先以为许多人外出，估计一百多人会来就算很多了。

爱加倍团契的包小硕弟兄一马当先，他的悔改见证和生命的转变非常震撼人心，接着神州团契的于保健弟兄清楚地指出耶稣基督降世拯救罪人和我们如何蒙恩的关系。神州多才多艺的四位弟兄演出令人难忘，精彩的三句半。活水团契的陈新宁姊妹从一位遭到迫害的牧师女儿的角度，讲神如何祝福她们一家，陈新宁的父亲，九十高龄的陈世义牧师给我们带来感人至深的简短信息，陈新宁和她的母亲陈师母合唱後，长青团契盛康珍伯母的女婿，冷静民弟兄讲到他在校园信主并对学生的负担，他已经带领许多位学生在三家受洗。最後由我用十分钟短讲总结并呼召。

我们本地宣教收割的时刻来到了，领唱团带领大家唱回应诗歌，恩典和平安临到众人，我们不敢相信，居然有许多人决志接受耶稣，有十多位接受培谈，坚定的愿意认罪悔改，接受救恩。在培谈员训练时，我们说，要作好预备，当有许多人要接受培谈时，我们不要慌乱。三家短宣队在外地为主结出果子的喜乐也临到了三家。很多人几乎无法相信自己的眼睛，居然有这么多人愿意到台前来祷告接受救恩。

我拿到决志表，知道至少有十一位因着上周一佳音晚会接受耶稣基督为救主，王弟兄(北京)，吴弟兄，王弟兄，高弟兄(武汉)，冯姊妹，刘姊妹，刘姊妹(辽宁)，尹姊妹，李姊妹，王姊妹(北京)，侯姊妹(山西)。圣灵的火继续燃烧，过了三天，蔡师母带领张城达弟兄悔改接受主。我们相信还有更多的人要听见福音归向神。

这些突破是因为今年我们一直在强调要与基督有亲密的关系，要靠着圣灵过圣洁生活，要读经，祷告，传福音。今天是今年最後一个主日，教会今年的主题是认识基督，我们从腓立比书 26 篇信息来帮助我们更深的认识基督。

效法基督(一)认识基督

认识耶稣基督的心肠

兴旺福音

又长进又喜乐

欢乐越发加增

得胜的确据

以基督的心为心

顺服的榜样
升高的原则
同心,同劳,同行,同当兵
靠主喜乐
以认识主为至宝
竭力追求祂
因信称义
认识复活的主
忘记背後努力面前的
存完全的心
属灵的榜样
极重的负担
从地上到天上
荣耀的冠冕
靠主站立得稳
宣教的喜乐---腓立比之夜
靠主常喜乐
彼此谦让
感恩的表达

腓立比书是使徒保罗写给腓立比教会圣徒的感恩信，写这封信的直接原因是因着腓立比教会打发以巴弗提到罗马监狱探望保罗，带来生活上的供应。(腓 2:25) 保罗写此书信为了表达他感恩之意。主藉着腓立比的信徒丰盛地供应了保罗和同工的需要。让我们一同祷告。

一、教会供应工人

15 腓立比人哪、你们也知道我初传福音、离了马其顿的时候、论到授受的事、除了你们以外、并没有别的教会供给我。
16 就是我在帖撒罗尼迦、你们也一次两次的、打发人供给我的需用。
17 我并不求甚麽餽送、所求的就是你们的果子渐渐增多、归在你们的帐上。
18 但我样样都有、并且有馀。我已经充足、因我从以巴弗提受了你们的餽送、当作极美的香气、为神所收纳所喜悦的祭物。

1. 付上代价的供应

马其顿的信徒从保罗口中听见福音而归向主，在腓立比城，吕底亚就开始接待保罗和同工。(徒 16:11-15) 他们并不是非常的富足，但是他们乐意捐献。「弟兄们、我把神赐给马其顿众教会的恩告诉你们，就是他们在患难中受大试炼的时候、仍有满足的快乐、在极穷之间、还格外显出他们乐捐的厚恩。我可以证明他们是按着力量、而且也过了力量、自己甘心乐意的捐助，再三的求我们、准他们在这供给圣徒的恩情上有分。」(林後 8:1-4) 教会奉献的态度，决定教会蒙福的程度。新年让我们立志在奉献的事上不亏欠。

2. 接受供应的态度

(1) 求别人的益处

「我并不求甚麽餽送、所求的就是你们的果子渐渐增多、归在你们的帐上。」(腓 4:17)

保罗只关心别人是否蒙福，不在乎自己得不得着供应。耶稣劝人说：「你们要谨慎自守，免去一切的贪心，因为人的生命，不在乎家道丰富。」(路 12:15) 主说：「不要为生命忧虑吃甚麽，为身体忧虑穿甚麽。因为生命胜於饮食，身体胜於衣裳。」(路 12:22) 只要先求神的国，这些东西就必加给你们了。(路 12:32) 当积财宝在天，我们的财宝在哪里，我们的心也在哪里。(路 12:33-34) 在地上的一切都会过去，求主让我们以基督为我们的满足。

(2) 存感恩的心

「但我样样都有、并且有馀·我已经充足。」(腓 4:18)

保罗无论在甚麽情况下都知足，因为他学会了知足。学会乃是出於谦卑受教的态度。知足乃是说到胜过外界任何的环境，任何环境都能感恩。有供应或没有供应都不会影响保罗知足的心。无论有无供应都不要失望，对神都要有感恩的心，没有人有义务要供给我们的需要，都是恩典。

3. 神所喜悦的供应

保罗归荣耀给神，他教导我们要认清所有的奉献都是为神的，如此才算献上神悦纳的祭。

「因我从以巴弗提受了你们的餽送、当作极美的香气、为神所收纳所喜悦的祭物。」(腓 4:18)

知足包括物质上的知足，也包括心灵的知足。若我们有属天的看见，我们就能说，神给我们的都是最好的。耶稣说：「人若赚得全世界，赔上自己的生命，有甚麽益处呢？人还能拿甚麽换生命呢？凡在这淫乱罪恶的世代，把我的道当作可耻的，人子在他父的荣耀里，同天使降临的时候，也要把那人当作可耻的。」(可 8:36-38)

二、神必供应教会

1. 神丰富供应教会

「我的神必照他荣耀的丰富。」(腓 4:19) 教会彰显神的丰富，那是有限的彰显。神供应教会的需要，是无限的供应。

神向亚伯拉罕显现时称自己是「全能的神。」(创 17:1) El Shaddai 是神的名字，Shaddai 是「大山」的意思，神的丰盛如同大山一般，从高处倾倒下来。「万军之耶和华说、你们要将当纳的十分之一、全然送入仓库、使我家有粮、以此试试我、是否为你们敞开天上的窗户、倾福与你们、甚至无处可容。」(玛 3:10)

2. 在基督里的充足

「在基督耶稣里、使你们一切所需用的都充足。」(腓 4:19)

神的丰富都在耶稣里。保罗在歌罗西书中讲到，「因为父喜欢叫一切的丰盛、在他里面居住。」(西 1:19)

保罗关心到腓立比教会是否蒙福。他深知，如果腓立比教会有份於这供应，教会就一定会蒙祝福。因为施比受更为有福。论到供应别人的需要，就神公义的原则来说，耶稣说：「你们用甚麽量器量给人，神就用甚麽量器量给你们。」(路 6:38)

三、基督供应一切

保罗为腓立比的信徒和自己与同工的关系是连於基督而献上感恩。

1. 使徒问众圣徒安

「请问在基督耶稣里的各位圣徒安。」(腓 4:21)

2. 同工问众圣徒安

「在我这里的众弟兄都问你们安。」(腓 4:15-23)

「众圣徒都问你们安。在该撒家里的人特特的问你们安。」(腓 4:22)

3. 基督的恩不可忘

「愿主耶稣基督的恩常在你们心里。」(腓 4:23)

保罗存感恩的心领受弟兄姊妹的供应，我们也当存感恩的心。保罗看供应他的弟兄姊妹如同合夥人一般，在福音的事上一同有份。请参加明天晚上 10:30 开始到 12:30 教会的跨年祷告会，我们一同来向神献上感恩。你愿意参加每月第一个礼拜六清晨 7:00 举行的更新晨祷吗？牧师长老传道都需要你们祷告，执事，主日学老师，团契带领人也需要你们祷告，如果你不祷告，我们无法攻破撒但坚固的营垒，将人所有的心意夺回。你们若不为我们祷告就是希望我作工没有果效，如果你愿意看见教会复兴，请你为我们祷告。请为每一位弟兄姊妹和慕道的朋友祷告。我相信你们都乐意看见，但是我们要竭力按着所得的恩赐来殷勤事奉，直等到主来。你愿意将你有的那一份摆上吗？

保罗深知神的供应是不会短缺的，在那些腓立比教会没有供应他的年日岁中，正如冬天的树向下扎根，预备向上结果。在艰苦的环境中就向树木的年轮有坚硬的一圈是冬天生长的，让树干坚固，可以敌挡夏日的狂风暴雨。只要我们扎根在圣道上，凡事倚靠神。(耶 17:7-8)

圣灵的大能的彰显。大家到了岁末年终，我们要为教会弟兄姊妹的关怀表达我们的感恩。众长老们，师母，传道，牧师，堂务，AWANA，爱家儿童班，诗班，主日学老师，招待，辅导，厨房，各团契的同工们，和其他许多关怀的同工们照顾了许多弟兄姊妹和尚未信主的慕道朋友，我们对他们应当有感恩的表达。他们都非常谦虚，将一切的荣耀归给神。愿明年教会更加蒙福。

我们一同祷告！